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Logframe (modèle)
Le Logical Matrix Framework ou cadre logique (Logframe) est un outil de planification et de contrôle fréquemment utilisé dans la gestion des projets. Il permet de saisir de manière systématique les niveaux d'intervention d'un projet et de les expliquer.

On distingue généralement quatre niveaux d'intervention:
· Objectif global: quel est l'objectif global poursuivi à l'aide du projet? (Par exemple contribution à l'objectif du Millénaire pour le développement)

· Outcome: qu'obtiendra-t-on lorsque tous les résultats (outputs) auront été mis en œuvre? Quel sera l'impact du projet à ce moment-là? Comment, quand et selon quels critères la réalisation des objectifs (outcome) sera-t-elle qualitativement et quantitativement mesurée? Qui s'en chargera (entité interne / externe) et sur quelles bases?

· Output: quels sont les différents résultats concrets? Comment, quand et selon quels critères les résultats concrets (output) seront-ils qualitativement et quantitativement mesurés? Qui s'en chargera (entité interne / externe) et sur quelles bases?

· Input: quelles activités ou mesures sont requises pour que l'output visé soit atteint. Ces activités / dispositions sont-elles mesurables? Quels sont les indicateurs de succès? Quelles mesures ont été prises pour que les problèmes pouvant survenir au cours de la réalisation du projet soient identifiés à temps? La dépense prévue est-elle en adéquation avec les résultats attendus (allocation des ressources)? Quelles conditions de base seront requises? A quels risques faut-il prêter attention?
Il est laissé à la libre appréciation de l'organisation requérante de remplir le modèle de logframe fourni ou de remettre son propre logframe. Dans les deux cas de figure, le nom de l'organisation et le titre du projet doivent être indiqués.
Vous trouverez le présent modèle ainsi que diverses informations relatives à la présentation d'une demande de soutien sur Internet, sous www.empiris.ch (rubrique «Remise d'un projet»).
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* Le nombre d'inputs et d'outputs peut varier d'un projet à l'autre.
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